

3 июля 1959 г., № 154 (12070)

Хорошее начало



1 июля спектаклем «Вечный источник» начал свои гастроли во Владимире Ивановский драматический театр.

Открывается занавес. На сцене часть деревенской улицы, на переднем плане две неказистые избышки. Разговор о своих судьбах, о новой жизни ведут крестьяне. И вдруг на улице появляется невысокий, ничем на первый взгляд не примечательный человек в кепке, в скромной охотничьей куртке, с ружьем за плечами. Улыбаясь и слегка прищурясь, он прислушивается к разговорам.

Оживление прошло по залу. Ленин! И в знак великой любви советских людей к Ильичу вскипает волна аплодисментов...

Действие пьесы происходит в центральной полосе России в 1922 году. О первых годах становления Советской власти в деревне, о зарождении первой артели, о связи партии с народом, как могучем источнике силы государства, о мудрости и простоте Ленина повествует эта народная драма, написанная Дм. Зоринным.

В главных ролях спектакля заняты ведущие артисты театра. Роль В. И. Ленина исполняет А. А. Карпов, Мартына Крутоярова — К. П. Антипин, его жены Василисы — В. Н. Краснослободская, Гарасыча — заслуженный артист РСФСР Л. В. Раскатов, Плакуна — И. П. Тихонов.

После второго действия спектакля состоялось чествование гостей. На сцене — весь творческий коллектив Ивановского театра. Заместитель начальника областного управления культуры тов. Решетов от имени всех владимирцев приветствует артистов.

— Между коллективами Владимирского и Ивановского драматических театров, — говорит он, — завязалась тесная

дружба. Только что в Ивановской области закончились гастроли нашего театра. С ответным визитом к нам приехали ивановские артисты.

Сегодняшний день знаменателен для наших дорогих гостей не только открытием гастролей. Пришла радостная весть о присвоении двум артистам — К. П. Антипину и Е. Г. Евгеньевой почетного звания заслуженных артистов РСФСР. Владимирцы горячо поздравляют их с высокой наградой.

С пожеланием творческих успехов коллективу выступил директор Владимирского театра тов. Жарков.

— Большое русское спасибо за теплый, радушный прием, — взволнованно говорит директор Ивановского театра тов. Дешук. — Нам особенно радостно выступать перед владимирцами, которые недавно выступили с ценной, патриотической инициативой, одобренной Центральным Комитетом КПСС. Мы привезли сюда свои лучшие работы. И нам будет очень дорого внимание владимирских зрителей.

Мы надеемся, что наше содружество со здешним театром будет продолжаться и впредь. Намечено обмениваться спектаклями, режиссерами, художниками.

Продолжительными аплодисментами приветствуют зрители гостей. Многие присутствующие на спектакле вбегают на сцену и вручают ивановцам букеты живых цветов.

Спектакль «Вечный источник» прошел с большим успехом.

П. ПЕТРОВ.

* * *

НА СНИМКЕ: зрители приветствуют артиста К. П. Антипина, поздравляя его с присвоением звания заслуженного артиста РСФСР.

Фото А. Сафаева.